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63.69% 214

24.40% 82

11.90% 40

В1 Сработает ли идея Initiative и banda с привязкой monobank к
другим роликам?
Ответили: 336 Пропустили: 1

ВСЕГО 336

Конечно,
сработает.

Вряд ли,
просто...

А так моно
было?
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ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Конечно, сработает.

Вряд ли, просто прикольный медийный формат.

А так моно было?



Ролики-прицепы monobank SurveyMonkey

2 / 2

19.94% 67

59.52% 200

20.54% 69

В2 Видели ли вы уже подобный формат роликов-прицепов от других
компаний?

Ответили: 336 Пропустили: 1

ВСЕГО 336

Да, что-то
подобное было.

Нет. Никто не
знал, что та...

Затрудняюсь
ответить. Я...
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ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да, что-то подобное было. 

Нет. Никто не знал, что так моно.

Затрудняюсь ответить. Я никогда не смотрю рекламу до конца.


